UG BOYUTLU CiSiMLER

Dik Prizma

Dikdbrtgenler Prizmasi

Dik Prizmanin Alani ve Hacmi

alarive hacklerl

/ Hacim:V=(Taban Alan) . (Yiksekik)
+ Yanal Alan=(Taban Gevresi). (Yiksekiik)
 Yiizey Alani=2.(Taban Al

i)+ (Yanal Alan)

/ Cisim kdgegeni : |BH|=3a
7/ Hacim:v=a®

/ Alan=6a?

PIRAMIT
T Yanal Alan=

Alan=(Taban Alani) + (Yanal Alan)

+(Taban Alani)- (Viksekiik)

[BH] cisim kbgegeni, [BD) yazey kbgegeni
7 |BD|=Va?+b?

7 |BH|=VaT 4074+ 67

7 Hacim: V=ab.e

7 Yanal Alan=(2a+2b).c

/ Aan=2(ab+ac+bc)

Dik Dairesel Silindir

 Yanal Alan=2sr.h
/ Alan=2mr+2mr.h

/ Hacim:V=xr.h

(Taban gevresi).(Yan yiz yiksekiigi) Dik Dairesel koni (D3nel Koni)
2

T Tepe noktas:

 Taban yangap!

|TA|=a ana dogru

1TO| =h yiiksekiik

Oik koninin hacmis V=377 .h

Dik koninin yanal alani : xr.a

Dik koninin alani : %24+
o




